
Geometrie III

Domáćı úkol 5: hyperbolická geometrie

1. Napǐste inverzńı Mœbiovskou transformaci k M(z) = z−2i
z+2 . Určete v trans-

formaci M obraz (znač́ıme z = x + iy)

(a) př́ımky s rovnićı x + y = 2.

(b) kružnice o středu v bodě (−1, 0) a poloměru 1.

2. Určete Mœbiovskou transformaci, která zobrazuj́ı body −1, i, 1 postupně
na −1,−3, 0.

3. Rozhodněte, zda body 0,−4,−2i,−1−3i lež́ı na společné kružnici v kom-
plexńı rovině.

4. Najděte nějakou hyperbolickou transformaci, která zobrazuje bod − 1
3 i na

2
3 .
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